

Наполнив мою жену спермой, тяжело дыша Сергей отвалился от нее, и я сразу попытался занять освободившееся место между ее ног. Но жена не пустила меня: «Дай отдохнуть. Я устала». А у меня сдерживаться уже не было никаких сил. Жена улыбнулась: «Подрочи на меня». Ничего другого не оставалось, иначе сперма полилась у меня из ушей. Я встал рядом с ней на колени и начал яростно мастурбировать. Жена прикрыла глаза, судя по легкой улыбке на ее губах, ей все это доставляло какое-то особенное удовольствие. Я перекинул ногу через жену, ее лицо оказалось подо мной, между ног, а мой член направлен на ее грудь. Одной рукой я дрочил свой член, а другой ласкал ее соски. Она против этого не возражала, тогда я потихоньку стал опускаться на ее лицо, пока мои яйца не коснулись ее носа, а затем легли на ее губки. Прошло несколько томительных секунд, но вот я почувствовал, как ее губки раскрылись и по моим яйцам скользнул влажный язычок. Она нежно целовала, лизала и посасывала их. Все это время Сергей наблюдал за нами. Тут он отвлек мою жену от ее благородного занятия и предложил ей: «Сделай приятное мужу — покажи, чему научилась». Я почувствовал, как ласки языка стали плотнее, жена взяла себя руками за соски и оттянула груди чуть вверх и в стороны, предоставив мне возможность вложить между ними член. Я стал двигать бедрами, скользя членом между мягких и теплых грудей. Влажный язычок жены скользил по моим яйцам, когда я услышал обращенный ко мне голос Сергея: «Сядь ей на лицо. Получишь супер-удовольствие. Она это шикарно делает».

Я не видел глаз жены. Видел только ее тело. Ее раздвинутые ноги, между которых лежал другой мужчина. Ее пизду, в которую он запихивал свой член и сливал свою сперму. Ее груди, которые он лапал. Ее соски... Подо мной лежала похотливая шлюха, которая исполняла любую прихоть своего любовника. Супер-удовольствие! Моя жена оказывается лизала ему жопу и делала это «шикарно». Блядь!

Сергей тем временем поднялся, подошел к ногам моей жены, взял ее за бедра и подтянул к краю кровати на мгновение вытянув ее из под меня. Но я тут же переместился вперед и, как и предлагал Сергей, уселся на мокре лицо моей любимой сучки. И тут я к своему удивлению был вынужден признать, что далеко не все сексуальные удовольствия я испытал до сегодняшнего дня. Конечно мне и раньше доводилось получать такую ласку от жены. И не только от нее. Но сейчас все было совсем иначе, ее язык буквально ввинчивался в мой анус, она терлась мокрым лицом о мой зад, лизала и целовала его так страстно и жадно, словно не могла насытиться. Сергей подмигнул мне, развел в стороны ноги моей жены.

Его толстый член на секунду замер перед ее возбужденной вагиной и плавно вошел. Но видимо там ему показалось слишком мокро и просторно, поэтому он взял мою жену за щиколотки и поднял ее ноги вверх. В такой позе он посношал ее около минуты. Затем вынул скользкий член из влагалища и стал пристраивать его к дырочке ануса. Жена что-то промычала подо мной, но никто ее в этот момент не собирался слушать. Твердый член с блестящей синеватой головкой прижимается к маленькой дырочке. Кажется, что даже теоретически невозможно предположить, что узкое тугое колечко может растянуться так, чтобы принять эту толстую дубину. Но вот член надавливает сильнее, еще чуть сильнее и вдруг плавно проваливается на половину своей длины. Мы все на мгновение замираем. Я чувствую горячее дыхание жены у себя между ног. Сергей толкает свой член вперед, хотя в

данном случае можно сказать, что и в зад. Извините за невольный каламбур. Я наблюдаю как с каждым таким толчком, губки влагалища моей жены приоткрываются, и из его глубины выталкивается лужица густой перламутровой жидкости.

Поймут меня лишь те, кому хоть раз довелось такое увидеть. Более развратного и возбуждающего зрелища я себе не представляю. Сдержать поток спермы было выше моих сил. И все, что я успел сделать — это отклониться назад, прежде чем горячие струи стали выплескиваться из моего члена на мокрое лицо жены, на ее шею, груди и живот. Сергей яростно долбил ее в зад, жена стонала и пыталась выпрямить ноги, чтобы немного уменьшить проникновение. Тогда я решил прийти на помощь... Сергею. Я взял жену за ноги и задрал их еще выше, так что ее колени почти касались груди. Ее зад теперь был абсолютно беззащитен перед натиском толстого тарана любовника, чем он не преминул воспользоваться. Руки Сергея теперь были свободны, он крепко сжал ими груди моей жены и стал натягивать ее зад на свой кол. Жена вскрикивала от каждого толчка. Сергей долбил ее так не больше пяти минут, которые показались часом. Наконец он навалился на мою жену всем телом, согнув ее пополам и вдавив свой член в нее до упора. Жена протяжно застонала, принимая в зад последний на сегодня заряд спермы. Сергей вышел из нее, я отпустил ее ноги, и они безвольно раскинулись на постели. Моя любимая лежала прикрыв глаза и тихонько вздрагивая всем телом. Она была вся мокрая от спермы и пота, своего и чужого.

Передо мной лежала моя, но какая-то новая, неизвестная мне женщина. Теперь все будет по-другому, что бы она не делала, как бы она не одевалась, я всегда буду видеть ее такой — голой с бесстыже раздвинутыми ногами, оттраханной и обспусканной. И такой она мне безумно нравилась. Моя собственная сладкая шлюха!